



MIT KÍVÁN A MAGYAR NEMZET? 2022 október 23.

Igazságot hazánknak, a Szent Korona Országának!

Szabad és független Magyarországot!

A több ezer éves hagyományainkra épülő magyar utat kövessük, amely nem kommunizmus, liberalizmus, globalizmus!

Ősi Alkotmányunk szerinti magyar életet, Történeti Alkotmányunk igazságos jogrendjének helyreállítását!

Szent Korona tagságunkra alapozott, pártoktól független alapú nemzeti egységet!

A Szent Korona eszme szerinti szerves egységben élő, a magunk rendje, a magunk ősi felfogása, a magunk becsületes magyar szíve szerint berendezett országot, csak a közjót szolgáló államot!

Történeti Alkotmányunk jogrendjén alapuló alkotmányos jogrendet! Alkotmányos törvényhozást, Alaptörvényt, és kormányzást!

Felelős kormányt és minisztériumokat, kétkamarás Parlamentet! Alsóházban pártkatonák helyett közvetlen népképviselői demokráciát, visszahívható követekkel, Felsőházban a nemzeti civileknek a Szent Korona szolgálatában érdemet szerző tagjaival!

Idegen érdekek és pártérdekek helyett valódi nemzetpolitikát és a magyar érdek elsőbbségét minden területen!

A pártok állami támogatásának megszüntetését!

Európai Egyesült Államok helyett Nemzetek Európáját: konföderációt, vagy kilépést az Unióból!

Békét Európának!- Kilépést a NATO-ból! A háborútól és a szankciós politikától való elhatárolódást!

Az idegen katonák kivonását hazánk területéről és a magyar katonák hazarendelését külföldről!

A politikai és emberi önrendelkezési jog elismerését és szabad gyakorlását egyéni és nemzeti közösségi szinten!

A nemzetközi szerződések felülvizsgálatával Magyarország semlegességének és függetlenségének az elismerését!

Igazságos-a Szentkorona alapelvei szerinti- törvényeket és bevételarányos adózást!

A külföldi vállalkozások és szervezetek tulajdonszerzésének és működésének a felülvizsgálatát!

A multinacionális cégek és nagytőke megadóztatását, támogatásának és kedvezményeinek megszüntetését!

A magyar gazdálkodók és termelők, kis és középvállalkozások támogatását, a közbirtokosság rendezését!

Bérmunka helyett az ország adottságaira épített, önellátásra, helyi autonómiára alapozott gazdaságot!

A globalista, magyarelles, liberális szervezetek / NGO-k/, szabadkőműves páholyok hazánk területéről történő kitiltását!

Az Országgyűlés felügyelete alá tartozó Magyar Nemzeti Bankot saját pénzkibocsájtási joggal!

A Szentkorona alapelveitől és a törvényektől függő bíróságokat civil kontrollal, népi esküdtszékekkel!

A tulajdonhoz és birtokjoghoz, lakhatáshoz, szociális biztonsághoz, térítésmentes egészségügyi ellátáshoz és oktatáshoz való jog törvényekkel való biztosítását!

Család és gyermekbarát, képességekre és igényekre alapozott, politikamentes, nemzeti elvű oktatási rendszert!

Tudás alapú, politikamentes, szabad és felelős gyógyítást, a kötelező orvosi protokollok eltörlését!

A cenzúra eltörlését, a sajtó és a vélemény kinyilvánításának szabadságát!

Magyarország legyen újra a magyaroké!

A Korona igazsága nevében a Magyarok Istenének áldását kérve: a Magyar Nemzet tagjai